

# 黄江10家环境问题企业被责令停产整改

**新快报讯** 7月26日,黄江镇联合市第五巡查组开展环境执法大巡查行动。市第五巡查组组长吴忠强,黄江镇党委副书记、镇长李冠洲,镇委委员冯汉强,生态环境分局,市场监管分局,应急管理分局,公安分局,消防大队,融媒体中心等单位负责人参加了联合行动。

本次行动分成5个执法小组,分别对黄江镇黄金工业城、长龙部队第三工业园区、金辉工业园和山子工业园等4个工业园区被提前锁定存在涉水、涉气“散乱污”企业聚集的区域进行突击检查。

本次行动共检查企业25家,发现存在环境问题企业10家,其中4家未办理营业执照和环保手续企业,6家已办理营业执照、未办理环保手续企业。执法人员现场责令10家问题企业立即停止生产,7天内按要求完成整改,使用“散乱污”封条对其进行查封,并委托检测公司对1家涉气企业进行取样检测。

接下来,黄江镇将以此次联合执法为契机,继续发挥镇生态环境联合执法



机制和生态环境专管员队伍的作用,对全镇重点工业园区进行地毯式排查、联合执法,全面加强工业园区内企业的环境监管和巡查力度,严厉打击工业企业违法排污行为。此外,通过融媒体中心、

微信公众号等媒体,拓宽宣传渠道,曝光环境违法企业,倒逼企业守法经营、依法排污,巩固和深化污染防治攻坚战成效。

(田晓霞)

## 石龙东江河段一砂船触礁进水涉险4人获救

**新快报讯** 记者杨英杰报道 7月28日14时33分,在东江北干流石湾大桥附近装载碎石的“鸿丰789”船触礁进水,触礁后该船在东江石龙体育公园河段左岸抢滩座浅,记者现场见大部分船身已沉入水中,水面只露出驾驶舱。市水上搜救分中心接警后立即协调东莞海事、航测所、公安、交通等相关部门赶赴现场进行应急处置。目前,“鸿丰789”船上4名人员已全部救助上岸,也未发现造成水域污染。

经调查,“鸿丰789”船在石湾大桥附近触礁进水,并于行驶至东岸大桥上游约200米位置向左岸金沙湾公园侧抢滩。14时45分,石龙海事处执法人员抵达现场,指挥船员用水泵抽水,并用木板工具堵住破洞,减缓船舶进水。同时,指挥船员关闭燃油阀,船上4名船员安全转移。

截至20时30分,已对遇险船舶进行加固,防止船舶发生漂移;航道部门已在事故水域设置专用航标,保障通航安全;海事部门安排一艘警戒船在事故水域警戒,防止次生事故发生。目前,已调派清污力量对现场布设围油栏将事故船舶围住,打捞力量正在组织应急打捞,当前正在制定货物过驳方案,联系挖机船以及过驳船,尽快实施货物过驳及船体打捞,争取第一时间消除隐患。目前事故原因还在进一步调查中。

## 二手房东被重罚41万,为啥?

**新快报讯** 记者杨英杰报道 近日,大岭山镇应急管理分局执法人员对大岭山镇金桔村某厂房进行日常执法检查时发现,该厂房现场存放大量物料桶(约1232桶,20.5吨)、物料箱(约22箱,0.22吨)。经过经查和调查取证后发现,绝大部分物料桶属于危险化学品,该厂房负责人伍某未能提供该场所《工商营业执照》《危险化学品安全生产许可证》和《危险化学品经营许可证》,存在未经依法批准擅自生产、经营储存危险化学品的违法行为。分局执法人员将伍某以涉嫌危险作业罪移送公安机关进行立案侦查!这是全市第一宗以危险作业罪移送公安机关并立案侦查的案件。

经调查,二手房东叶某存在将生产经营场所出租给不具备相应资质的企业或个人使用的违法行为,违反了《中华人民共和国安全生产法》第四十六条第一款规定,被我分局执法人员立案调查。依据《中华人民共和国安全生产法》第一百条第一款,最终该二手房东被依法处罚合计共41万元。

接下来,大岭山镇应急管理分局将会进一步加大安全生产的执法检查力度,加大对非法违法的生产经营单位进行大排查、大治理的力度,加强行政执法与刑事司法衔接,严查安全生产违法行为,抓实抓好各项安全生产检查工作,切实消除安全生产事故的隐患,切实保障全镇安全生产和人民群众生命财产的安全。

## 帮出首付买车再卖掉获取周转资金?

孙某急于借钱上当受骗

**新快报讯** 记者杨英杰报道 想贷款却资质不够,“好心人”可以帮你以贷款买车再转卖的形式获取周转资金,连首期款都可以帮你垫付。这等“好事”你信不信?东莞的孙某信了,他先后贷款购买了两辆汽车,可是两辆车都已经被变卖后,不仅变卖的钱没到手,还欠下了高额贷款。孙某这才醒悟,自己遭遇的是诈骗。东莞市中级人民法院(简称:东莞中院)日前对这个诈骗团伙二审判决,7名团伙成员将面临十二年至三年不等的刑期并处罚金若干。

### 专挑有贷款意向的人下手

法院二审审理查明,2019年3月,被告人仲某文、黄某鹏、余某、郭某龙商量合伙实施诈骗,被告人刘某坤、于某龙、马某帅经召集后参与作案。

## 男子突发青光眼竟是网购眼药水惹的祸

**新快报讯** 很多人因眼睛干涩、红痒难耐,去医院看病,医师根据病情开的眼药水滴眼后觉得舒服了、缓解了,之后再出现同类症状嫌去医院麻烦,于是上网购买同样的眼药水滴眼,而等到出现不适再次就医时,很可能青光眼已经产生。近日,东莞一患者因自行滥用激素类眼药水,导致诱发青光眼。

67岁的球叔(化名)早在十几年前左眼就已失明,仅靠右眼维持正常生活。去年5月开始,球叔右眼出现不适,去医院检查发现眼压过高,于是医生开了氟米龙滴眼液降低其眼压,“当时用后感觉轻松了些,想着回医院复查开药麻烦,于是让儿子在网上购买了十几支(氟米龙),就这么持续滴了一年。”球叔说道。

今年6月,球叔右眼开始出现眼红流泪、胀痛等不适症状,才寻思着看眼药水说明书,“看了说明书吓一跳,写着此药使用不当会导致诱发青光眼,这才

### 诱骗受害人签卖车合同

孙某因为急于借钱,于是相信了仲某文等人的骗术,以为不用出首付,不

用还贷款就能买到一辆车,把车卖了自己就有钱。2019年4月,他先是到一车行购买了一辆东风本田小轿车。轿车的首付款由仲某文等人垫交,剩余的10万元由孙某向A公司贷款。其后,孙某又被带到另一车行,以同样的方式,购买了一辆雅阁小轿车,并向B公司贷款9万余元。

这个过程中,仲某文等人虚构了借款不用孙某承担的事实,骗孙某签订了“汽车分期借款费用明细”等贷款合同,并签订了《自愿把车转让的证明》等书面材料。正是这份合同,让犯罪团伙顺利将两辆新车提走,变卖后分赃。而孙某本人,既没得到车,也没有得到卖车后的钱,反倒欠下了19万余元的贷款。

仲某文等人相继在2019年6月被公安机关抓获,并最终受到法律制裁。

性青光眼。(正常眼压一般是10-21mmHg)

### 滥用含激素眼药水可诱发青光眼

长期使用含激素类眼药水会导致青光眼?刘斐院长表示,所有的激素类眼药水,一定要在医生的指导下使用。长期的、不恰当使用激素眼药水,可能会造成眼压升高,引发了激素性青光眼,最后失明。同时,也有可能导致眼角的损害。

事实上,和球叔一样,大多数市民平时都会选择自己购买眼药水。对此,刘斐院长提醒,平时购买眼药水时要留意看成分表,如果是激素类眼药水,使用时要遵医嘱。那么,如何才能判断哪些是含激素的眼药水呢?记者了解

到,除了上面提及的氟米龙滴眼药是激素类眼药水,此外,主要成分带“松”字的眼药水多属于激素类眼药水,如地塞米松、可的松、泼尼松龙、倍他米松、氟甲松龙等。

青光眼有哪些症状?“一般出现复头痛、视力下降、眼睛发红、胀痛、视疲劳、恶心呕吐、看灯光有彩虹光晕等症状。”刘斐提醒,五十岁以上中老年人每年要定期做眼科检查,尤其是视力、眼底、眼压检查。如已经确诊青光眼,要像高血压一样,需要终身随访治疗。

(田晓霞)